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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στο Δήμο Αγίας Παρασκευής ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 

 
Πάνω από 35,8 εκ. ευρώ τα έργα και οι αναπτυξιακές δράσεις που χρηματοδοτεί η  
Περιφέρεια στην Αγία Παρασκευή - Επιπλέον 14,6 εκ. ευρώ μέσω Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. για 
έργα αποχέτευσης  

 
Γ. Πατούλης: « Με κρίσιμα έργα που δεν είχαν για δεκαετίες, η Αγ. Παρασκευή 
μεταμορφώνεται σε μία πόλη σύγχρονη και λειτουργική για τους κατοίκους της» 

 
 
Το Δήμο Αγίας Παρασκευής επισκέφθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, 
στο πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με στόχο να εποπτεύσει 
σημαντικά έργα υποδομών που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας και 
ταυτόχρονα να ενημερωθεί για τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών. 
 
Στο πλαίσιο της περιοδείας του στο Δήμο Αγ. Παρασκευής, ο Περιφερειάρχης επισκέφθηκε 
το Δημαρχείο, το 2ο ΚΑΠΗ Αγίας Παρασκευής στο οποίο πραγματοποιούνται 
παρεμβάσεις ενεργειακής αναβάθμισης, τη πεζογέφυρα επί της Λ. Μεσογείων η 
οποία έχει χρηματοδοτηθεί με 1 εκ ευρώ από πόρους του ΠΕΠ Αττικής, το σημείο 
στο οποίο θα κατασκευαστεί το Δημοτικό Κολυμβητήριο το οποίο χρηματοδοτείται 
με 2 εκ. ευρώ  από την Περιφέρεια (το έργο έχει συνολικό προϋπολογισμό 6,6 εκ. 
ευρώ), τον παιδικό σταθμό στο Οικοδομικό Τετράγωνο 328 με προϋπολογισμό 
έργου 1,57 εκ ευρώ (ολοκληρώνεται στα τέλη Σεπτεμβρίου) και το 14ο Νηπιαγωγείο 
Αγ. Παρασκευής που πραγματοποιήθηκαν επισκευές με χρηματοδότηση της 
Περιφέρειας (το έργο έχει ολοκληρωθεί εδώ και 2 χρόνια και είχε χρηματοδοτηθεί 
από το ΠΕΠ Αττικής με προϋπολογισμό 430 χιλ. ευρώ). Επιπλέον πραγματοποίησε 
επίσκεψη στο ολοκληρωμένο έργο ομβρίων στην περιοχή Πευκάκια προϋπολογισμού 
2,5 εκ. ευρώ, στη συνέχεια πραγματοποίησε επίβλεψη των έργων στο σημείο που γίνεται η 
ανέγερση του νέου Δημαρχιακού Μεγάρου  το οποίο έχει προϋπολογισμό 21 εκ. ευρώ και 
χρηματοδοτείται από πόρους της Περιφέρειας Αττικής. Στο πλαίσιο της επίσκεψης του 
επισκέφθηκε και Λαική Αγορά όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με παραγωγούς και 
καταναλωτές.  
Επιπρόσθετα ο Περιφερειάρχης στο πλαίσιο της περιοδείας του στην Αγ. Παρασκευή 
επισκέφθηκε το 2ο ΚΛΕΔΑΣΥ Β. Αθηνών,  η στέγαση του οποίου χρηματοδοτείται από την 
Περιφέρεια Αττικής.  Η επίσκεψη του κ. Πατούλη στο Δήμο Αγ. Παρασκευής έκλεισε σε 
κεντρικό καφέ της πόλης όπου είχε συνάντηση με πολίτες και εκπροσώπους τοπικών 
φορέων.  
 
 



Τον κ. Πατούλη συνόδευαν εκτός από το Δήμαρχο Β. Ζορμπά, η Αντιπεριφερειάρχης 
Βόρειου Τομέα Λ. Κεφαλογιάννη, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας Γ. Κεχρής, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Β. Γιαννακόπουλος, η Αντιπεριφερειάρχης 
Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτισμικής Ανάπτυξης Π. Λεονάρδου, ο εντεταλμένος 
περιφερειακός σύμβουλος Σπύρος Ευσταθόπουλος οι υποψήφιοι Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι με την Παράταξη Νέα Αρχή για την Αττική,  Ν. Καρούλιας, Δ. Μουλιάτος, 
Ν. Παχύλας, Ν. Σαντοριναίος, Α. Διαμαντάρα,  Μ. Μουχτούρη, X.Γαλανοπούλου 
 
Κατά την επίσκεψή του Γ. Πατούλη στο δημαρχείο, καθώς και κατά τη συνάντηση του με 
τους πολίτες σε κεντρικό καφέ της πόλης παραβρέθηκαν  μεταξύ άλλων οι: ο Εκτελεστικός 
Γραμματέας της Περιφέρειας Ι. Σελίμης, ο Γενικός Γραμματέας Δήμου Αγίας Παρασκευής 
Μάκης Χάρχαρος, οι Αντιδήμαρχοι Τ. Κωστοπουλος, Β. Σάρκουλας και ο πρώην 
αντιδήμαρχος και ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος Ν. Ζόμπολας, οι υποψήφιοι Δήμαρχοι 
Αγ. Παρασκευής Γ. Οικονόμου, Γ. Μυλωνάκης, Α. Μουστόγιαννης, Κ. Τσιαμπάς, ο 
Πρόεδρος ΔΗΜΤΟ Αγίας Παρασκευής Δημήτρης Αλεφαντής, ο Πρόεδρος ΔΗΜΤΟ 
Φιλοθέης Ψυχικό Γιάννης Παπαγεωργίου , ο Πρόεδρος Σωματείου Εθελοντών Πολιτικής 
Προστασίας Β/Α Υμηττού Ευ. Τσιγκρέλης, ο Πρόεδρος Ομίλου Αντισφαίρισης Αγίας 
Παρασκευής Γ. Σερκεδάκης.  
 
 
Δημαρχείο Αγ. Παρασκευής  
 
Γ. Πατούλης :Με τον Δήμαρχο έχουμε κοινό όραμα να μεταμορφώσουμε την Αγ. 
Παρασκευή 
 
Τον Περιφερειάρχη υποδέχθηκαν στο Δημαρχείο,  ο Δήμαρχος Β. Ζορμπάς, Αντιδήμαρχοι 
και  στελέχη του δήμου. Ο κ. Ζορμπάς ευχαρίστησε θερμά τον Γ. Πατούλη για τη συμβολή 
του στην υλοποίηση σημαντικών έργων.  
 
«Ευχαριστώ το Γιώργο Πατούλη γιατί επί  θητείας του η Αγ. Παρασκευή είναι 
ευτυχής, καθώς έγιναν τόσα έργα που ούτε που είχαμε φανταστεί. Ενδεικτικά θα 
αναφέρω τη χρηματοδότηση ενός εμβληματικού έργου που είναι η ανέγερση του νέου 
δημαρχείου, ο παιδικός σταθμός καθώς και το νηπιαγωγείο, έργα όμβριων, ενεργειακές 
αναβαθμίσεις σε 4 σχολεία, και πολλά άλλα. Είμαστε ευγνώμονες. Η πόλη θα είναι 
δίπλα σου» επισήμανε μεταξύ άλλων ο κ. Ζορμπάς ο οποίος έκανε ιδιαίτερη μνεία στη 
διαδικασία ωρίμανσης μελετών και στην τήρηση του Περιφερειάρχη για χρηματοδοτήσεις. 
 
Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης χαρακτήρισε τον Βασίλη Ζορμπά έναν 
άξιο Δήμαρχο και υπογράμμισε το καλό κλίμα συνεργασίας, που υπάρχει μεταξύ τους, το 
οποίο όπως ανέφερε, έχει σαν αποτέλεσμα σημαντικά ορατά έργα στην πόλη. 
 
 «Ο συνάδελφος Β. Ζορμπάς είναι ένας άξιος δήμαρχος  με τον οποίο γνωριζόμαστε 
πολλά χρόνια. Χαίρομαι γιατί μας ενώνει η κοινή βούληση να αλλάξουμε την Αγ 
Παρασκευή. Παρά τις δυσκολίες τα γραφειοκρατικά προσχώματα καταφέραμε να 
κάνουμε σημαντικά έργα εντός χρονοδιαγραμμάτων. Σε συνεργασία με όλους τους 
δημάρχους της Αττικής,  δουλεύουμε συστηματικά με αυταπάρνηση για να 
δημιουργήσουμε ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά μας και όλους τους πολίτες. 
Μας φέρατε ώριμες μελέτες και εμείς σας εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση που 
οδήγησαν στην υλοποίηση σημαντικών έργων και υποδομών. Βρήκαμε πόρους που 
δεν ήταν εύκολο. Τα στελέχη μας κινήθηκαν  ευελιξία και αποτελεσματικότητα. Έτσι 
υλοποιούνται σημαντικές υποδομές που ενισχύουν την ασφάλεια και βελτιώνουν 
την ποιότητα ζωής».  



Στη συνέχεια ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε στα έργα που είναι σε εξέλιξη,ενώ έδωσε 
βαρύτητα στο σχεδιασμό νέων οραματικών έργων. Αναφερόμενος στις υποδομές που ήδη 
έχουν υλοποιηθεί με χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής, εστίασε στο βρεφονηπιακό 
σταθμό και το νηπιαγωγείο, στο έργο όμβριων που βρίσκεται στην περιοχή των σχολείων 
και το οποίο εγγυάται την ασφάλεια των παιδιών και της ευρύτερης περιοχής, στο δημοτικό 
κολυμβητήριο που ήταν όραμα δεκαετιών και  μπήκε στις ράγες αλλά και σε έργα που 
αφορούν στο περιβάλλον, στις ενεργειακές αναβαθμίσεις, καθώς και στην εξασφάλιση 
εξοπλισμού για τη συλλογή βιοαποβλήτων.  
 
Ο Γ. Πατούλης αναφέρθηκε και  στη πεζογέφυρα εκφράζοντας τη λύπη του για φαινόμενα 
παραβατικότητας. «Είμαστε ευχαριστημένοι για το έργο του νέου δημαρχείου και 
έχουμε συμβάλει με κάθε τρόπο προκειμένου αυτό να συνεχιστεί. Σχεδιάζουμε τα 
έργα για την επόμενη μέρα. Με μεθοδικότητα εξασφαλίζουμε επιπλέον πόρους για 
την υλοποίηση περισσότερων έργων και υποδομών. Δίνουμε έμφαση σε αυτά που 
αφορούν στην οδική ασφάλεια και την προστασία των πολιτών. Είμαστε δίπλα σας 
και συνεργαζόμαστε προς όφελος των πολιτών. Ευχαριστώ για τη θερμή 
υποδοχή»υπογράμμισε ο Γ. Πατούλης.  
 
 
Επίσκεψη σε έργα και σε κοινωνικές Δομές 
 
Ο Γ. Πατούλης, συνοδευόμενος από το Δήμαρχο κ. Ζορμπά, τους Αντιπεριφερειάρχες, το 
Διευθυντή Τεχνικών έργων της Περιφέρειας Α. Καλογερόπουλο και στελέχη της 
Περιφέρειας πραγματοποίησε επίβλεψη των έργων στο Βρεφονηπιακό σταθμό  
στο Οικοδομικό Τετράγωνο 328  και στο 14ο Νηπιαγωγείο Αγ. Παρασκευής. Ο 
βρεφονηπιακός παιδικός σταθμός βρίσκεται στη φάση της ανέγερσης και αναμένεται 
να παραδοθεί τέλη Σεπτεμβρίου. Θα φιλοξενεί 57 παιδιά και χρηματοδοτείται με 1,57 
εκ ευρώ . 
Θερμές ευχαριστίες για την κατασκευή νηπιαγωγείου εξέφρασε και η διευθύντρια του 
σχολείου Ά. Χριστέλλου.  Οι εργασίες βελτίωσης στις εγκαταστάσεις του 14ου 
νηπιαγωγείου έχουν ολοκληρωθεί εδώ και  δυο χρόνια. Το νηπιαγωγείο φιλοξενεί 50 
παιδιά και τα έργα βελτίωσης  χρηματοδοτήθηκαν από το ΠΕΠ Αττικής με 
προϋπολογισμό 430 χιλ. ευρώ. Ο Γ. Πατούλης με αφορμή την επίσκεψή του στα σημεία 
υπογράμμισε ότι η ασφάλεια των παιδιών και η δημιουργία σύγχρονων υποδομών αποτελεί 
βασική προτεραιότητα της Περιφέρειας. Τα συγκεκριμένα έργα προχώρησαν καθώς υπήρξε 
στενή συνεργασία με το  δήμαρχο και τις υπηρεσίες του δήμου προκειμένου να ωριμάσουν 
οι μελέτες και να εξασφαλιστούν τα αναγκαία κονδύλια.  Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο κ. 
Πατούλης και στο σημαντικό αντιπλημμυρικό έργο 2.5. εκ. ευρώ το οποίο ενισχύει την 
ασφάλεια παιδιών και  θωρακίζει την ευρύτερη περιοχή. Ο κ.Ζορμπάς τον ευχαρίστησε 
θερμά για τη χρηματοδότηση των έργων και τόνισε ότι είναι σημαντική η συμβολή του 
Περιφερειάρχη Γ. Πατούλη στην υλοποίηση έργων και υποδομών στην Αγ. Παρασκευή.  
 
Στο πλαίσιο της περιοδείας του ο κ. Πατούλης επιθεώρησε τα υπό εξέλιξη έργα ενεργειακής 
αναβάθμισης στο 2ο ΚΑΠΗ Αγίας Παρασκευής. Στο σημείο τον υποδέχθηκε η Πρόεδρος 
της Επιτροπής ΚΑΠΗ Κ. Χειλάκη. Στο συγκεκριμένο ΚΑΠΗ, ένα κτίριο που 
χρονολογείται από το 1955, πραγματοποιούνται έργα ενεργειακής αναβάθμισης με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής. Η Περιφέρεια έχει χρηματοδοτήσει την 
ενεργειακή αναβάθμιση του ΚΑΠΗ καθώς και του Παιδικού Σταθμού στην οδό 
Λάδωνος με το ποσό των 334.800 ευρώ. Ο Γ. Πατούλης κατά την επίσκεψή του ανέφερε 
ότι η ποιότητα ζωής των ανθρώπων της Τρίτης Ηλικίας αποτελεί προτεραιότητα της 
Περιφέρειας Αττικής και σ΄αυτό το πλαίσιο εστιάζει στην εξασφάλιση σύγχρονων κτιρίων και 



υποδομών. Ο κ. Πατούλης δώρισε κατά την επίσκεψη του βιβλία με οδηγίες πρώτων 
βοηθειών, για όλους τους θαμώνες.  
Ο Περιφερειάρχης επισκέφθηκε και το σημείο στο οποίο θα πραγματοποιηθεί η ανέγερση 
του δημοτικού κολυμβητηρίου. Η Περιφέρεια Αττικής συμβάλει στην αποπεράτωση 
του με το ποσό των 2. Εκ. ευρώ. Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι 6 εκ. 
ευρώ. Τα έργα αναμένεται να ξεκινήσουν στις 10 Ιουλίου καθώς ο Δήμος πήρε την 
έγκριση από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε και το σημείο 
ανέγερσης του νέου δημαρχείου της Αγ. Παρασκευής. Η ανέγερση του γίνεται με 
χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής, με προϋπολογισμό που αγγίζει τα 21 
εκ. ευρώ.  
Σταθμός στην περιοδεία του Περιφερειάρχη ήταν και η πεζογέφυρα στη Λ. Μεσογείων η 
κατασκευή της  οποίας χρηματοδοτήθηκε από πόρους του ΠΕΠ Αττικής  με το ποσό του 1 
εκ. ευρώ. Με αφορμή αναφορές σε βανδαλισμούς και φθορές ο κ. Πατούλης πρότεινε να 
διασφαλιστεί ο περιορισμός τους με τη λήψη μέτρων,  όπως ενίσχυση φωτισμού, λήψη 
μέτρων επίβλεψης, κ.α.    
Με τη συμβολή της Περιφέρειας Αττικής εξασφαλίστηκαν κατάλληλοι χώροι 
φιλοξενίας των υπηρεσιών του Β ΚΕΔΑΣΥ Αθηνών  
 
Ο Γ. Πατούλης είχε την ευκαιρία να συναντηθεί και με το στελεχιακό δυναμικό του Β 
ΚΕΔΑΣΥ Αθηνών το οποίο φιλοξενείται σε κτιριακές υποδομές το λειτουργικό κόστος των 
οποίων καλύπτεται από πόρους της Περιφέρειας Αττικής.  Στο σημείο τον υποδέχθηκε η 
προϊσταμένη Ιωάννα Χατζόπουλου. Ο Γ. Πατούλης συνομίλησε με το προσωπικό και  
ξεναγήθηκε στους χώρους. Στη συνέχεια συνεχάρη το προσωπικό για το πολύτιμο έργο 
που προσφέρει. Η κ. Χατζόπουλου ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη και τα στελέχη της 
Περιφέρειας καθώς με τη συμβολή τους δόθηκε λύση στο πολυετές πρόβλημα 
στέγασης τους. Οι υπηρεσίες 2ου ΚΕΔΑΣΥ Β Αθήνας για περίπου 6 χρόνια 
παρέμεναν σε ISOBOX στον προαύλιο χώρο ενός σχολείου. Η κ. Χατζοπούλου 
τόνισε ότι αν καιχρειάζονται ακόμα μεγαλύτερο χώρο, έγινε ένα πρώτο σημαντικό 
βήμα καθώς ήταν άστεγοι και κάποιες υπηρεσίες φιλοξενούνταν σε κοντέινερ. 
«Τώρα είμαστε στεγασμένοι αξιοπρεπώς και κάνουμε καλύτερα τη δουλειά μας» 
υπογράμμισε. 
Από την πλευρά του ο κ. Πατούλης συνεχάρη τα στελέχη του ΚΕΔΑΣΥ για την έγκαιρη 
διάγνωση και πρόληψη για τα παιδιά μας και πρόσθεσε ότι στο πλαίσιο της 
στρατηγικής της περιφέρειας είναι να βοηθήσει με χρηματοδοτικά εργαλεία 
προκειμένου να μετακινηθούν οι υπηρεσίες σε μεγαλύτερο χώρο. Στόχος μας να 
βοηθήσουμε τα στελέχη του Κέντρου, τους γονείς αλλά και τα παιδιά μας» 
υπογράμμισε και πρόσθεσε ότι η Περιφέρεια Αττικής έχει αξιοποιήσει πάνω από 169 
εκ. ευρώ  μέσω ΕΣΠΑ για 300 κοινωνικές δομές μέσω των οποίων ωφελούνται  
πάνω από 200 χιλιάδες συνάνθρωποί μας. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στα σχολεία 
που χτίζονται μέσω της ΚΤΥΠ όπου η Περιφέρεια Αττική μέσω του ΠΕΠ 
«Αττική»  2014-2020, έχουν γίνει ογδόντα δύο (82) πράξεις κατασκευής και 
βελτίωσης υποδομών εκπαίδευσης συνολικού προϋπολογισμού 118.903.566,04 
ευρώ. 
 
Ο Περιφερειάρχηςείχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με καταναλωτές και παραγωγούς στην 
Λαϊκή Αγορά της Αγίας Παρασκευής. Στο σημείο τον υποδέχθηκαν ο Εντεταλμένος 
Περιφερειακός Σύμβουλος αρμόδιος σε θέματα Λαϊκών Αγορών Στ. Μελάς, ο  
Πρόεδρος της ΠΟΣΠΛΑ και υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος με τη Νέα Αρχή 
για την Αττική Δ. Μουλιάτος, ο Δ/ντης των Λαϊκών Αγορών Χ. Πασβαντίδης, ο 



πρόεδρος της Λαϊκής Αγοράς Αγ. Παρασκευής Κ. Σφύρλας, κ.α.. Ο Γ. Πατούλης 
αναφέρθηκε στις σημαντικές δράσεις που υλοποιεί η Περιφέρεια Αττικής σε συνεργασία με 
τους ανθρώπους των λαϊκών αγορών, σε ζητήματα που αφορούν τόσο στην ανακύκλωση, 
όσο και στην στήριξη των συνανθρώπων μας που έχουν ανάγκη.  
 
 
Δείτε σχετικό βίντεο στο παρακάτω link: 
 
https://youtu.be/pyD5bQZma6w 
 
 

ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

Στον Δήμο Αγίας Παρασκευής, υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας 

Αττικής τα εξής έργα και μελέτες: 

Έργα ίδιας χρηματοδότησης ΠΕΕ 2023, Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΕΥΚΑΚΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 2.500.000 

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  21.080.000 

ΝΕΟΣ ΔΙΩΡΟΦΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΣΤΟ Ο.Τ. 328. 1.570.000 

ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  956.927,05 

ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ. 2.000.000 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΔΗΜΟΥ 

ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  4.526.000 

Συνολικός προϋπολογισμός ΠΕΕ 32.632.927,05€ 
 

https://youtu.be/pyD5bQZma6w


Έργα χρηματοδότησης ΠΔΕ 2023 
 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ, ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  315.145,85 

Έργα οδοποιίας που εκτελούνται από την Διεύθυνση Διαχείρισης Μητροπολιτικών 

Υποδομών 

Στα πλαίσια του έργου : 

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΝΑΤΡΙΟΥ ΣΕ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ LED . ( Λ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ - ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ) 

 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΠΌ GRAFFITI ΚΑΙ TAGS ΤΩΝ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ ΠΕΖΩΝ & 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΙΔΙΜΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

ΑΝΤΙGRAFFITI   (ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ) 

 ΒΑΦΗ 10.000 ΙΣΤΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΧΡΩΜΑ (ΠΡΑΣΙΝΟ) ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΕΛΛΕΙΠΟΝΤΩΝ ΘΥΡΙΔΩΝ. (Λ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ) 

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΡΣΗ ΒΛΑΒΩΝ 2.200  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΦΩΤ. 

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΜΕ 

ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΩΝ ΜΕ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ 

ΜΕ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΣ LED ΣΤΟΥΣ ΕΞΗΣ ΔΡΟΜΟΥΣ: 

- ΜΠΕΝΑΚΗ  ΔΕΞΙΟΣ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ  ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ      

           - ΜΠΕΝΑΚΗ  ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ - ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ      

           - ΚΑΒΑΦΗ Κ. ΒΟΡΕΙΟ SR ΔΠΛΥ (ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ)           

           -ΑΓ.ΤΡΙΑΔΟΣ ΝΟΤΙΟ SR ΔΠΛΥ (ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ) 

Έργα υλοποιούμενα με χρηματοδότηση ΕΣΠΑ 

14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & Η/Μ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 430.000 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΩΝ ΣΕ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ ΤΟΥ ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 1.00 



ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, 

Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Αγίας Παρασκευής  888.420 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 416.556 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΣΕ ΔΥΟ (2) ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ Β ΚΑΠΗ 

ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ -ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΥ ΛΑΔΩΝΟΣ  334.800 

Συνολικός προϋπολογισμός ΕΣΠΑ € 3.069.776€. 
 
ΈΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. 
 
Έχει παρθεί η 1175/2022 απόφαση της ΟΕ για την Έγκριση σκοπιμότητας ένταξης της 
προτεινόμενης Πράξης «ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΚΟΝΤΟΠΕΥΚΟ, ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΚΑΙ ΠΕΥΚΑΚΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ» στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ» Άξονας Προτεραιότητας (11), με τίτλο «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ, ΤΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΚΙΝΔΥΝΩΝ» 
(Κωδικός Πρόσκλησης: Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5557, Έκδοση: 2/0). 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:14.632.000€ 
 
ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
ΕΣΔΝΑ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ  

1 Καφέ Απορριματοφόρο 

714 Κάδοι (συνολικά) 

136 Εξωτ. Κάδοι (660lt) 

202 Εξωτ. Κάδοι 770 lt 

261 Εξωτ. Κάδοι 1.100 lt  

ΠΟΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Συναυλίες-Θεατρικές Παραστάσεις: 11.500 Ευρώ 

 
 



 
 
 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


	Συνολικός προϋπολογισμός ΠΕΕ 32.632.927,05€
	Συνολικός προϋπολογισμός ΕΣΠΑ € 3.069.776€.

